oY) 5 sl o gle Gl Al 1 ) (s me g Alalill cdll gal 5 4y 5
2015- 2014 sl ) 3iad) el 5 oLy 3l 3alal 1Y) 3l
ga3ad) Gaakail) Jd b ad) peil) asy B
(i 5,5) : T e

gyl aie izl g alawl JSudl Jiey . pasl Ju> Jab duaz dllgio dzgal latio jlig) S coyall (165,

Caleil) Mol & y=l guiall lgws 1oy il daxlll yiei t = 20ms

=] N\

-

R

0, 2 S e

(00,5) .( Jsuidl Jla=iwl) 4 &>gall Job >3>-1
(01,5). sy N aiiiwlg . dzgell il dejw v 33> -2
(o). t =24 ms lg=,)U daxl aic =l jebho Jio-3

(o1). dexl) syl casgill e Jguoml) yologll 3351 dags 18T dlo. Ne 03355 yologs Jazdl enni-4
iiiog o dzgell lgebhar (il @luall cuwsl § aali 1lo. N, = 126 Hz dosdll e ologll bowuai-5

Loy
23N aia
[ e - i )
LILEN
D
48(10%)rad
a,6
: ,,ﬁa{mﬁm"

1

(01,5). i liio

(n836,5) 1 2 ¢y pai

ool 6ol cqual dojzu a = 120 pum asye buwly L e
Cuz il JSadl il 50l gaie o asiaio 4 dizge Jsb
D =18m doluos il e s duilill

¢ @bl de JSudl 3o joahs 6w il 8yl awwl Lo-1
(o) ¢ e e Jgol) dausz iy il byidl b

(01,5). Sl le aliog 6 (solyl §yall cayyzi bcl-2

(L0,5). 8 g a g A u @Ml usi-3

0 dl>oaqD ghgidyiSyell dnadl yoye L oy @Ml s>gl-4
(O1) . laz b2

Job ol ou 8= F(t) J Jieell s ailz gluell Jlosiwl-5
(L1,5) .2 =600 nm ¢ Jasimall ool 35V caunl) A dzgoll
a; = 60 um Jlgill (e lagoye i Jlesiwl & y=ill 1umi-6
dawl B g A oulSuidl (e dawlidl e Juoxis a, = 80 um 4
$olgall g a; yoyell 93 Gl @slgall JSuidl cblg> Mso 32>
(01) - ag poydl 3 Gl

D o o e
OO D0 B



http://www.svt-assilah.com/

; (i 7) 3 cuped
ox> Jleg = 0,1mol. L™t ga S,03™ Ol juSewd Sligul 03535 (S) Jgl=o oo Vi = 50 mL lox> Cansi
Spleay Jelatll jsh guiii . ¢z = 0,04 mol. L™ 03835 (K* + 17) poaswlistll 9301 Jslzo o V, = 50 mL,
ool AV x eaatll Olypei Jiey il désl oluell oo Juoxis. oSl I sl (il
c ST Jeladl dslsee
$205aq) + 21 ag) = 12 (aq) + 2505 (ag)
(O1). dzgoj0 JS ddleo cani wiiSlg . cuilelbiall (uizgayall 30>-1
(o) . oo I Slighl 9 5,02 Sl 85ls (ineS -2
(1) : ddawl pasidll Jgaz Lel-3

08wy + 2 - L (aq) + 25054 d5loustl dsleoll

(mmol) o ssla)l SlieS a4l dc gomoll Al>

(O Xmax sl paadl 13Sg axall Jelaiall 30>-4

(o). deladl @lgi vic I soll (Sl 315y [I2]f cowsl-5

(o1- cblsz Jle § Jelatl JAs ozl de il jghii S . dpazad] dc il Coyc-6
(O1). diosd 3359 Jeladl Cani o) woyc-7

(minol)

1,“ - " L L

0,8

0,6 /

0,4

0,2

500 1000 1500 2000 2500




1 uyVlg 8Ll pgle 2015-2014 dpwlya)! dil
1 a8 ool s

: (aboii 12) <l juall

1 oyed

Ldzgall Job 2a=-1

D= ax025m=1m ;i JSal ole bloicl

:N oydlg vkl de jw ayaxi-2

d 2,51
V=—=———7n
t t 2,5x1
X
v=———"=125m.s"" g
2010~
v 125

N:;:T:125HZ <1.Lo_9’l7:ﬂ..N Lu.\.l

t = 24ms daxlll sic L=l yebao Jitoi-3
LAt =t baall U5 dxgoll lgishbs (il @lwell cuwsu

d=v.t=125x2410"3=3
d=31 :dJl

] ~ F
~

0,25m

N =k.N, : &l &)l saxi ol ws syalall wasqill (e Jgoxl-4
Nepax =N =125 Hz sk =1 3955 loaic 41908 Ny 950

dzgall dighy dyals &)y> s0lis( dzgall 3335 go Julis 1S N, = 126 Hz dayall (e 33,01 s loaic-5
- oSl il o6 dyllgiall
d=v.T, =~ > Tg = — J\5 ol pulliie gulaeg ou dzgell lgshir (al dsluell d S

d=22=0992m g0
126


http://www.svt-assilah.com/

gL
30 s /g
=l )
: , Ll
D
L)
JI & 18

i IL

AR

&b dbouwlgy A dzgo dgum Syalall puwl-1
a <1004 g dquxll Ggas bri

10 ol @yl cayyei-2

oo Bl &S yell deadl cani sy Ils o il diglill oo
- Gl

Cawls JSuidl e 8 dygll Judes

0=""1n0 gagdonalall-3

a9 D g g Syl dnadl oy L o @sMell slsl-4

t O—L
anb = -

tanf = 0 ;ls b dpew 0 )l Ly

L . -
9—5 . dog

= 6.107"m : WiSy azgall Jolaoll
ool

L=k=610"m=600nm gl =2=22

L6 JS 8sloy il JSutl uasi-6

L=— s sl oy i cuus

s @3Syell dedddl poye poSu o @ Guidl yoye HgSu leaic @lell s



Ly oyl g3 Gl @slgy B JSuidlg ay oyl 93 Gl soles A US|

: elasSII

: (baj 7) elpousdl

L dzgdie JS dileo wani 4liSg uile laiadl iz gl ayaxi-1
$205 g +2€° 2 2505 4 S,0%" /502~
21_(aq) 2 12 (aq)+Ze_ IZ/I_

s ddadl Ollelaiall 85l oS Clws-2
n;(5,0%7) = ¢;.V; = 0,1 X 50.1073 = 5.1073 mol = 5 mmol

n;(I7) = c,.V, = 0,04 X 50.1073 = 2.1073 mol = 2 mmol

- iogll Jgazd! Wo-3

Szoé_(aq) + 21_(aq) - 12 (aq) + Zsoi_(aq) CLLJ‘LLA_LS..” doleall
(mmol) o 8>3l SleS o aill dcgaxall dl>
c.Vq c,.V, 0 0 0 dusaull
c.Vy—x c,.V, — 2x X 2x X bl
Cq. Vl — Xmax Ca. VZ - meax Xmax 2xmax Xmax ‘Ujl-e-’-”

e W] aniilly el Jelatall 1yam-4
Xmax1 = Cl'Vl = 5 mmOl LSi Cl'Vl — Xmax1 — 0: l_l.lSJ DJ =0 J_Cl_Q_LO 5208_ L)S.LJ

xmax2=C2—Vz=1mmol :L__Si €. Vo — 2Xmax2 = 01 S0 a0 Jelato I S

Xmax1 -~ Xmax2 - (Ji Loy
Xmax = 1 mmol = 1.1073 mol ¢ sl padilly 17 9o axall Jelaioll oo
- Jelatl algs e 3ol W 3555 (], ol

np(ly) = Xmax © oo Jelaill 4lgi aic I 83lo d41aS (iwogll Jgizl >



_ Xmax .o
[IZ]f = _V1+V2 . dog

1

=——————=10mmol.L"' = 1102 mol. L™ :g.&
(50+50)%x1.073

(2]

iyomad] dc | i y2i-6

- budsd) IS el e ol dill padill ditite dous 7)1 (b draad dc pull
p=1 % . 5

Vs dt
Loslit) gl dllsg Jelatl @l sic pasis o Wl deladll JU5 b5 drosd! dc ] yaslio
- oM latall Sy

Cdeladl cani oy iy ymi-7
- dwlgll dieud canni I Jeladl padi Joay lgeled sic il dioidl 83ll g Jeladl cani (o)

x(tl/z) = x";“x = % = 0,5mmol  :ty/, e uisd

t, = 2005  (aawl gluadl o) 320 Wilue

(i1nol)

1,0 S I S

0,8

X(t12) /

0,4

—a_|

0,2 -

' (8)

tiz 500 1000 1500 2000

I
N
[—]
[—]




